
                                                                                                         
 

ГОЛОВАНІВСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

 

 

ДВАДЦЯТЬ ПЕРША  СЕСІЯ 

ШОСТОГО СКЛИКАННЯ 

  Р І Ш Е Н Н Я 

від  26 квітня 2013 року        № 321  

смт. Голованівськ 
  

Про надання пільги щодо  орендної плати 

«Центру екстреної медицини та медицини  

катастроф у Кіровоградській області» 

 

 Відповідно до статті 43  Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»,  пункту 3.2.8. Порядку управління об’єктами спільної власності 

територіальних громад сіл та селищ району, затвердженого рішенням районної 

ради від 12 травня 2010року № 326 «Про управління об’єктами спільної 

власності територіальних громад сіл та селищ району», пункту 2 Методики 

розрахунку, пропорції розподілу та порядок використання плати за оренду 

майна спільної власності територіальних громад сіл та селищ Голованівського 

району, затвердженої рішенням районної ради від 13 липня 2012року № 211 

«Про Методику розрахунку, пропорції розподілу та порядок використання 

плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл та селищ 

Голованівського району»,  враховуючи звернення КУ «Голованівська 

центральна районна лікарня» від 16.04.2013р. № 452, 

 

районна рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Встановити для «Центру екстреної медицини та медицини катастроф у 

Кіровоградській області» на термін дії відповідних договорів оренди розмір 

базової орендної ставки 1 гривня у рік  за користування: 

-  нежитловим приміщенням, загальною площею 58,15кв.м., що 

знаходиться  за адресою: смт. Голованівськ, вул. 22 Партз’їзду, 2 та перебуває 

на балансі КУ «Голованівська центральна районна лікарня»; 

-  нежитловим приміщенням, загальною площею 58,0кв.м., що 

знаходиться за адресою: с. Перегонівка, вул. Єнгельса,1 та перебуває на балансі 

КУ «Голованівська центральна районна лікарня». 

 

 



2. Контроль за виконанням даного рішення покості на постійну комісію 

районної ради з питань бюджету,  фінансової діяльності, власності, 

ефективного використання майна, приватизації та соціально-економічного 

розвитку. 

 

 

 

Голова районної ради        О.Чушкін 
 


